WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES 516-325-S4-CW
Kop 3akasa: BES02J5

61,0

SALLUrr

40,0

M12x1
I
|

= ®10,7

!
M12x1

i
b

U

—c17

IND. GONT. EQ.
H Us 81U2

LISTED Class2 Type 1

[]

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

NHpavkaums dpyHKuni

Electrical connection

3awuTa oT KOPOTKOro 3amMblKaHUs
3awuTa ot nepenositoCoBKU
Pasbem

C 3awmToli oT HenpaBuILHOIO
NoAK/oUeHUs!

Internet

HET

na
na

M12x1-Male, 4-pin, A-coded

na

www.balluff.com

Subject to change without notice: 128503

LED

[ £ C€

Electrical data

BbixofHoe conpoTtuBieHne Ra
EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue
3agepxka rotoBHoCTH TV, Makc.
Kateropus npumeHeHus

Knacc 3awurhbi

Makc. Tok xonoctoro xoaa lo, 6e3s
pemndupoBaHus

MuHUMaNbHbI paGounii TOK Im

Hanps>xeHHOCTb MarHMTHOro nons,

nosne nomex

OcTaToyHasi BO/IHUCTOCTb, MakKc. (%

ot Ue)
OcTaTouHbIii TOK Ir, Mmakc.

MageHne HanpsXXeHUAa cTaTuy., Makc.

PaGouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpsbkeHue usonsaumu Ui
PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue=

PacueTHbIli pa6ounii Tok le

PacueTHbIli TOK KOPOTKOTO
3aMblKaHUA

Tok xonoctoro xopa lo, makc., ¢
3aTyxaHuem

YacTtoTa nepeknoyeHuns

33,0 kOm + D
1puF

60 ms

=-13

Il

15 mA

0mA
100 kA/m

10 %

80 pA

25V
10...30 VDC
250 VAC
24V

200 mA
100 A

20 mA

1000 Iy

1/2

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BES02J5_0.24_2019-11-14



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES 516-325-S4-CW
Kop 3akasa: BES02J5

Environmental conditions

EN 60068-2-27, ygapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

MonycuHyc, 30 gn, 11 mc
55 'y, amnantyga 1 mm, 3x30

MWH
CreneHb 3arpa3HeHns 3
CreneHb 3awuTbl IP67

CTOMKOCTb K BO3fAeCTBUIO
MarHUTHbIX none

YCTOWUMBAOCTb K
3/1EKTPOMArHUTHOMY nosito (~/=)

Temnepartypa okpyxatouweii cpeabl  -25...70 °C
Functional safety
MTTF (40°C) 740 a
General data
Ba3oBbIii cTaHpapT |IEC 60947-5-2
PaspeuieHune Ha akcnyataumio/ cULus
KOH(POPMHOCTb CE

E~

WEEE

Material

AKTUBHasA noBepxHOCTb, Matepnan PTFE
3alumra NoBepPXHOCTH € Tep/IOHOBbIM NOKPbITUEM

Marepuan kopnyca BbICOKOKauecTBeHHas crtab

Remarks

Mocne ycTpaHeHusl neperpy3ku 4aTtimk CHOBA FoTOB K paboTe.

SALLUrr

Mechanical data

MOMEHT 3aTsHKKN 8 Hm
Pa3wvepbl @12 x 61 Mm
Tunopaswvep M12x1
YcTaHOBKa 3anogmuo
Output/interface

Mepekntoyarowmnii Bbixos PNP 3ambikatowmii koHTakT (NO)

Range/Distance

'mctepesuc H, makc. (% ot Sr) 15.0 %
HapexHas aanbHOCTb cpabaTbiBaHusa 1.6 mm
Sa

PeanbHas ganbHoCTb cpabarbiBaHus +10 %
Sr, gonyck

PeasibHbIii MPOMEXYTOK 2mm
cpa6arbiBaHus Sr

CT1abMnbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 5.0 %

makc. (% ot Sr)

TemnepaTypHblii gpeiich, makc. (% ot 10 %
Sr)

YcnoBHoe paccTosiHne 2mm
nepek/loYeHns sn

JononHutensHas nHdopmauusa no MTTF unu B10d cogepxwutcs B ceptudmkare MTTF / B10d

YkaszaHHoe 3HauyeHne MTTF / B10d He rapaHTVpyeT Kakmx-nnbo CBOMCTB U/Wn cpoka CnyxX6bl; peub NAET TOSIbKO 06 3KCNepUMEHTa/IbHbIX AaHHbIX, HE
MMEHOLLUX 0653aTe/IbHOro Xapaktepa. 3T AaHHble He NPOA/IEBAIOT CPOK JABHOCTY MO rapaHTUHBIM MPETEH3NAM 1 He BUSKOT Ha Hero Kakvum-1m6o VHbIM

obpasom.

Connector Drawings

N

Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 128503

2/2
eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714
BES02J5_0.24_2019-11-14



